

COLLABORATE RELOCATES HEAD OFFICE AND OPERATIONS

Corporation Limited

Collaborate

Collaborate Corporation Limited (ASX:CL8) is pleased to announce that given the continuing growth of the DriveMyCar and MyCaravan businesses, the Company has relocated its head office and operations to Circular Quay in Sydney.

In close proximity to public transport facilities and in the heart of the CBD, the new location provides much needed additional space to cater for additional staff to support the expansion of the business.

The Company's operations are now well positioned to service customers and work alongside its growing base of partners, which includes InterLeasing, Uber and Subaru.

In accordance with Listing Rule 3.14, the Company advises the details of its new principal administrative office and registered office as follows:

Suite 1, Level 6 20 Loftus Street Sydney NSW 2000

Collaborate's other contact details remain unchanged.

Authorised by:

Chris Noone CEO and Director Collaborate Corporation Limited

About Collaborate Corporation Limited

Collaborate Corporation Limited is listed on the Australian Securities Exchange (ASX:CL8). It is Australia's leading listed company focused on 'collaborative consumption', 'peer-to-peer' or 'sharing economy' businesses. Collaborate currently has three core business segments: www.DriveMyCar.com.au Australia's leading peer-to-peer car rental business; www.MyCaravan.com.au Australia's leading peer-to-peer caravan rental business and www.Rentoid.com, one of Australia's leading peer-to-peer 'rent anything' platforms. Collaborate has a material investment in FundX, a peer-to-peer invoice discounting and SME lending platform. Through our proprietary trust and reputation platform, www.peerpass.com.au we create 'trust' between individuals and make it possible for people to safely transact with each other in the sharing economy.

